P E R S B E R I C H T ( R E C T I F I C A T I E)
Geffen, 1 juni 2023
Geffens familiebedrijf maakt doorstart
ADC Nederland neemt drukkerij Wihabo over
ADC Nederland heeft overeenstemming bereikt met de curator van Drukkerij Wihabo bv over een doorstart van Wihabo, dat op 23 mei 2023 failliet ging. De Geffense drukkerij gaat per 1 juni 2023 verder onder de naam ADC Wihabo.
Op 23 mei jl. sprak de rechtbank van ’s-Hertogenbosch het faillissement over Drukkerij Wihabo bv uit. Het familiebedrijf uit Geffen kreeg naar eigen zeggen klap na klap na klap. Na de uitspraak van de rechtbank bleef de drukkerij echter hoop houden op een doorstart. 
Wihabo wordt ADC Wihabo
ADC Nederland, totaalleverancier op het gebied van print, sign, plot en druk, neemt Wihabo per 1 juni 2023 over. De Geffense drukkerij gaat verder onder een nieuwe naam: ADC Wihabo. 
Het personeel werd donderdagochtend tijdens een personeelsbijeenkomst ingelicht over de overname. Gert-Jan van Roosmalen, directeur van ADC Nederland: “Wij zien en voelen dat Wihabo een familiebedrijf is en dat past precies bij ons. Wij snappen het Brabantse! We zijn erg warm ontvangen door Wihabo.”
Ruud Bosch, commercieel directeur van – nu ADC Wihabo – is opgelucht: “We hadden niet verwacht dat het zo snel zou gaan. Vorige week zaten we nog in rouw, nu kunnen we weer naar de toekomst kijken.”
Vooruitblik op de nabije toekomst
De meer dan 100 werknemers zijn nog in afwachting hoe de nabije toekomst eruit gaat zien. Gert-Jan van Roosmalen blikt vooruit. “Het is onze intentie om zoveel mogelijk werknemers mee te nemen. Hoe dit precies vorm gaat krijgen, zal de komende twee weken duidelijk worden.”
ADC Wihabo blijft na de doorstart ‘gewoon’ bijzonder drukwerk maken voor hun klanten. De doorstart biedt voor ADC Nederland veel mogelijkheden, vertelt Gert-Jan: “Wihabo sluit aan op ADC, samen gaan we een nog mooiere toekomst tegemoet, heel veel zin in!”
----------------------------
Over ADC Nederland
ADC Nederland is een toonaangevend grafisch bedrijf op het gebied van print, plot, sign en druk. Het bedrijf heeft twee vestigingen, in Den Bosch en Barendrecht. In totaal werken er 160 mensen. 
Meer over ADC Nederland vind je hier: https://adc-nederland.nl/
Meer informatie over ADC Wihabo vind je hier: https://wihabo.nl 
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